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— Досліджен ня ефек тив ності пре па ра ту 
Фелікс ВГ (д. р. — гліфо сат у формі амонійної солі, 757 г/кг або 687 г/
кг — у кис лот но му еквіва ленті) про во ди ли спеціалісти Інсти ту ту за хи
с ту рос лин НА АН на по лях, при зна че них під висів сільсько го с по дарсь
ких куль тур та для де си кації зер но вих зла ко вих і со няш ни ку за до по
мо гою авіації.

Як гербіцид Фелікс ВГза сто со ву ють на посівах сільсько го с по дарсь
ких куль тур: ку ку руд зи, цу к ро вих бу ряків, кар топлі, ово че вих, льо ну, сої, 
зер но вих, зла ко вих трав на насіння, ріпа ку — про ти од норічних зла ко вих 
та дво доль них бур’янів за нор ми ви т ра ти 1,0–2,0 кг/га та про ти ба га
торічних — 2,0–3,0 кг/га. Об при с ку ван ня гербіци дом Фелікс ВГ ве ге ту ю
чих бур’янів про во дять на весні за два тижні до висіван ня куль ту ри (до 
речі, потрібно ви клю чи ти всі ме ханічні об робітки грун ту, крім ран нь о вес
ня но го за крит тя во ло ги). 

Ефек тивність за сто су ван ня на по лях, при зна че них під висіван ня 
сіль сько го с по дарсь ких куль тур, гербіци ду Фелікс ВГ із нор ма ми ви т ра ти 
2,0–3,0 кг/га про ти од норічних та ба га торічних зла ко вих і дво доль них 
бур’янів у се ред нь о му ста но ви ла 71,2–99,8%, що за без пе чу ва ло зни жен
ня над зем ної ма си бур’янів на 76,2–94,7% відповідно.

Як де си кант Фелікс ВГ за сто со ву ють для авіаційно го об при с ку
ван ня посівів зер но вих зла ко вих та со няш ни ку з нор ма ми ви т ра ти 
1,5–2,0 кг/га. Од норічні зла кові та дво дольні бур’яни, які зійшли у 
посівах зла ко вих зер но вих та со няш ни ку під час дозріван ня куль ту ри 
та не встиг ли на ко пи чи ти знач ної над зем ної ма си, ги ну ли повністю 
після за сто су ван ня де си кан ту Фелікс ВГ із нор мою ви т ра ти 1,5 кг/га. 
Ви со кою бу ла ефек тивність йо го дії і за нор ми ви т ра ти 2,0 кг/га про ти 
ба га торічних зла ко вих та дво доль них бур’янів — за ги бель рос лин 
Agropyrum repens — 90,6%, рос лин Cirsium arvense — 87,5%. 

Авіаційне об при с ку ван ня посівів зер но вих зла ко вих за два тижні 
до зби ран ня (за во ло гості зер на не більше ніж 30%) та со няш ни ку у 
фазі по буріння ко шиків де си кан том Фелікс ВГ із нор ма ми ви т ра ти 1,5 
і 2,0 кг/га да ло змо гу підсу ши ти рос ли ни куль ту ри та рос ли ни 
од норічних і ба га торічних бур’янів і та ким чи ном зни зи ти во логість 
насіння куль ту ри.

Зруч на гра ну ль о ва на фор му ляція та ви со ка кон цен т рація діючої 
ре чо ви ни пре па ра ту Фелікс ВГ дає мож ливість ви ко ри с то ву ва ти пре
па рат із ниж чи ми нор ма ми ви т ра ти, що змен шує пе с ти цид не на ван та
жен ня на гек тар об роб лю ва ної площі. 

— Гербіцид Фелікс ВГ німець кої ком панії 
«ДВА Аг ро ГмбХ» ре алізо вуємо вже по над три ро ки поспіль. Приємно, 
що вже на по чат ку ро бо ти із пре па ра том от ри ма ли по зи тивні відгу ки 
від по купців, хо ча бу ло до сить важ ко пе ре ко на ти клієнта, що гліфо сат 
у фор мі гра нул роз чи ня ти меть ся не гірше, ніж будьякий інший у формі 
роз чи ну. Про те при ваб ли ва кон ку рент на ціна та ефек тив на ро бо та 
пре па ра ту зро би ли своє діло! 

Що сто сується ро бо ти пре па ра ту, то мо жу впев не но ствер д жу ва ти: 
йо го ефек тивність у бо ротьбі з ба га торічни ми бур’яна ми (осот, мо ло
чай) навіть за ви ко ри с тан ня по пе ре рос лих рос ли нах знач но ви ща, аніж 
інших ана логічних про дуктів. І це за вне сен ня се ред ньої (не мак си маль
ної!) нор ми — 1,8–2,2 кг/га. 

Та кож хо чу до да ти, що я не од но ра зо во чу ла від по купців, та й са ма 
спо с теріга ла, що після за сто су ван ня са ме амонійної солі гліфо са ту по ле 
за ли шає ться чи с тим більш три ва лий час (відро с тан ня бур’янів знач но 
упо ві ль нює ть ся).

За вдя ки ви сокій кон цен т рації про дук ту йо го ви ко ри с то ву ва ли навіть 
у нормі, що бу ла на ба га то ниж чою від за реєстро ва ної (від 1,0–1,2 кг/га) 
і по при це от ри му ва ли ре зуль тат про сто відмінний (звісно, все за ле жить 
від по точ но го ста ну кон крет но го по ля).

Як і в разі за сто су ван ня будьяких гліфо сатів, ма ли пи тан ня що до 
йо го впли ву на ло бо ду, про те ли ше на тих пло щах, де під час вне сен ня 
спо с тері гав ся ви со кий тем пе ра тур ний ре жим, а фа за роз вит ку са мої 
рос ли ни знач но пе ре ви щу ва ла до пу с ти му. 

То му в та ко му разі ми ре ко мен дуємо за сто со ву ва ти  
мак си мальні нор ми гербіци ду та за по тре би до да ва ти при ли пач.  
Ну і, яс на річ, обов’яз ко во слід до три му ва ти ся всіх пра вил вне сен ня 
гербіцидів.

— На ше гос по дар ст во об роб ляє 2100 га 
землі й спеціалізується на ви ро щу ванні зер но

вих і технічних куль тур (у струк турі сівозмін — 50 на 50%). 
Пше ни ця, ку ку руд за, ріпак, ячмінь, соя, со няш ник — усь о го 

сіємо по тро ху. Зви чай но, для нас, як і для всіх гос по дарств, є ак ту
аль ною про бле ма бо роть би із бур’яна ми. Торік улітку ста ло ся так, 
що ми тро хи «про га ви ли», і площі під посів ози мої пше ниці за ли ши
ли ся засміче ни ми. Ска жу, бур’яни бу ли «со лід ни ми». 

Дізнав шись про про бле му, ме не д жер ПП «Аг рохім» по ра див за сто
су ва ти гербіцид Фелікс ВГ фірми «ДВА Аг ро ГмбХ». Ми вне сли йо го із 
роз ра хун ку 1,5 кг/га (на 200 л во ди). Об при с ку ва ли бур’яни ра новранці, 
ко ли бу ла мен ша спе ка. Вдень тем пе ра ту ра повітря до хо ди ла до 30°С (а 
то й ви ще), то му ду ма ли, що пре па рат не спра цює. Але ж ні — че рез два 
тижні по ле бу ло чи с тим! 

Ре зуль тат спо до бав ся, то му за сто со ву ва ти ме мо цей гербіцид і 
на далі. Ще Фелікс ВГ нам імпо нує тим, що він, на відміну від 
ки тайсь ких пре па ратів, не пригнічує роз ви ток ос нов них куль тур, а 
та кож (що важ ли во!) ко ш тує де шев ше, ніж пре па ра ти подібної дії 
відо мих світо вих брендів.

 — У нас в об робітку 800 га землі. Ви ро щуємо 
со няш ник, озимі пше ни цю і ячмінь, ку ку руд зу, 
ріпак. Торік мені за про по ну ва ли взя ти в орен ду терміном на один рік 400 
га землі. Я зго див ся на та ку про по зицію. Але зем ля ви я ви ла ся ду же 
за нед ба ною — по ля за рос ли осо том. Спо чат ку я їх куль ти ву вав, але це 
не до по мог ло. 

У ПП «Аг рохім» по ра ди ли за сто су ва ти гербіцид Фелікс ВГ. Щоб 
от ри ма ти до б рий ре зуль тат, я завжди вно шу мак си маль ну до зу гербі
цидів, а от для Фелікс ВГ за сто су вав норму тільки 2,0 кг/га. Про те 
навіть у такій кількості пре па рат ви я вив ся ефек тив ним — че рез 
10 днів я вже висіяв со няш ник. Особ ли вість Фелікс ВГ в то му, що 
відра зу після за сто су ван ня ги не коріння бур’я ну. У ре зуль таті по ля 
сто ять зе ле ни ми, і на пер ший по гляд мо же навіть зда ти ся, що засмі
ченість не зник ла, од нак на справді це не так. 

То яс к ра вий при род ний колір куль тур них рос лин, які жод ним 
чи ном не по ст раж да ли від вне сен ня гербіци ду. На власній прак тиці 
з’ясу ва лось, ще пре па рат по тре бує вне сен ня з мен шою  
кількістю во ди (я да вав 120–150 л/га). Сло вом, якість пре па ра ту 
Фелікс ВГ не гірша, ніж у гербіцидів гліфо сат ної гру пи ви роб ників
оригіна торів, а от ціна — вдвічі ниж ча. То му Фелікс ВГ за сто со ву ва

ти ме мо і на далі.        

— Гербіцид Фелікс ВГ я за сто со ву вав уже двічі. Ре зуль та том 
за до во ле ний — по ля дов го сто ять чи с ти ми. Об при с ку вав бур’яни десь 
за два тижні до сівби із роз ра хун ку 2,0 кг/га. (Слід пам’ята ти, що на пе
ре додні об робітку площ гербі ци дом потрібно ви клю чи ти  
всі ме ханіч ні об робітки, крім ран нь о вес ня но го за крит тя во ло ги). По до
бається мені і те, що цей пре па рат не пінить ся. Сло вом, я пе ре ко нав
ся, що Фелікс ВГ— це той рідкісний ви па док, ко ли якість ви со ка, 
а ціна — помірна. 

—Дру гий рік поспіль пра цюємо із ком
панією «ДВА Аг ро ГмбХ» та її про дук та ми. Бізнес, який ми пла ну ва
ли на ос нові ре алізації пре па ратів ком панії, на мій по гляд, ду же 
вда лий, ад же наші клієн ти от ри му ють якісні про дукт за прий нят ни
ми ціна ми. Ми за до во лені опе ра тивністю ро бо ти із ком панією — за 
весь час ро бо ти не відміче но жод ної за трим ки із по став ка ми пре па
ратів, а та кож не ви ни ка ло нарікань на про фесійний рівень кон суль
та тив ної підтрим ки.

Найбільший об сяг на ших про дажів із про дуктів «ДВА Аг ро ГмбХ» 
при па дає на гербіцид Фелікс ВГ. Ми йо го про по нуємо для ви ко ри с тан
ня за си с те ми «ноутілл» для пе ред посівної об роб ки засміче них площ. 
Де які наші клієнти йо го вже зна ють, то му торік за ку по ву ва ли до стат
ню йо го кількість. Але для більшості він був но вин кою. Но вий він у 
то му плані, що, перш за все, це амо ній на сіль гліфо са ту, на відміну від 
ка лій ної та ізо пропіламінної, які здебіль шо го ви ко ри с то ву ють в 
Ук раїні. До то го ж Фелікс ВГ— це про дукт, що містить найбільшу 
кількість ак тив но го інгре дієнта, то му має певні особ ли вості за сто су
ван ня (на при клад, де що мен шу, порівня но з інши ми про дук та ми на 
ос нові гліфо са ту, нор му ви т ра ти). 

Для нас Фелікс ВГ — ду же зруч на логісти ка: це су хий про дукт, 
то му під час транс пор ту ван ня зай має мен ший об сяг (зви чай на ван
тажівка мо же пе ре вез ти кількість пре па ра ту, до стат ню для об роб ки 
близь ко 16 тис. га, а як що го во ри ти про рідку фор му ляцію, то один 
рейс мо же за без пе чи ти ли ше 6,5 тис. га) Крім то го, він до б ре зберіга
ється, не пе ре мер зає та після зберіган ня не втра чає свої за хисні вла с
ти вості. Чу до во роз чи няється не за леж но від якості во ди. 

Що до йо го ефек тив ності, то ніяких нарі кань від на ших клієнтів не 
бу ло. За від гу ка ми де я ких із них, йо го біологічна ефек тивність ви ща, 
ніж у інших пре па ратів та кої са мої дії. До то го ж ціна пре па ра ту цілком 
кон ку рент на. Тож і цьо го ро ку про дов жи мо ро бо ту і з Феліксом, і з 
інши ми про дук та ми «ДВА Аг ро ГмбХ». 

— На площі 1600 га ми ви ро щуємо ози му пше ни цю, цу к рові бу ря ки, 
ку ку руд зу на зер но, сою. Для зни щен ня ба га торічних бур’янів (осот, 
берізка, кін ський ща вель) цьо го ро ку ек с пе ри мен таль но спро бу ва ли 
за сто су ва ти гер біцид Фелікс ВГ, для чо го за ку пи ли йо го 500 кг. Пре
па рат вно си ли пе ред висіван ням цу к ро вих бу ряків по стерні після то го, 
як зібра ли ози му пше ни цю, на площі 230 га. 

Ек с пе ри мент вдав ся — гербіцид спра цю вав відмінно. Я зро зумів: 
як що площі ду же засмічені, то іншо го пре па ра ту і не потрібно.  

Із Феліксом — успІх та до стат ки!
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